
Pregunta 1 

Correcta 

Texto de la pregunta 

 

Dentro de los requisitos físicos que deben tener las UCAP, se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Área de recepción, vestuarios para los pacientes y para el personal.  

b. Área de preanestesia, office estéril y sucio.  

c. Quirófano, área de reanimación y de recuperación.  

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 2 

Texto de la pregunta 

 

Dentro de los criterios fisiológicos se incluyen los criterios de riesgo anestésico, para CMA: 

Seleccione una: 

a. La clasificación ASA en el grado IV.  

b. La clasificación ASA entre el grado III y IV.  

c. La clasificación ASA entre grado I y II.  

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La clasificación ASA entre grado I y II. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

 

La enfermera en la entrevista de admisión: 

Seleccione una: 

a. Controla que el paciente haya cumplido sus indicaciones preoperatorios.  

b. Revisa lo datos registrados en el formulario rellenados por el paciente o adulto 

responsable.  

c. Registra las actividades realizadas durante la entrevista.  

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 4 



Correcta 

Texto de la pregunta 

 

Los protocolos en las UCAP, confieren al proceso quirúrgico: 

Seleccione una: 

a. Coordinación.  

b. Organización.  

c. Eficiencia.  

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 5 

Correcta 

Texto de la pregunta 

 

Según la Resolución Ministerial 1712/05, con respecto a los equipamientos de las UCAP: 

Seleccione una: 

a. Deben disponer de aparatos y materiales distintos a los de las unidades del bloque 

quirúrgico.  

b. Deben disponer de los mismos aparatos y materiales que las unidades de bloque 

quirúrgico.  

c. Dependen de la Comunidad Autónoma, pero los materiales varían con los de las áreas del 

bloque quirúrgico.  

d. Todas son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deben disponer de los mismos aparatos y materiales que las unidades 

de bloque quirúrgico. 

Pregunta 6 

Texto de la pregunta 

 

La información contenida en el CI ha de ser: 

Seleccione una: 

a. Veraz y segura.  

b. Comprensible y contrastada.  

c. A y b son ciertas.  

d. Sesgada, para evitar el temor del paciente a la intervención.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 



Pregunta 7 

Correcta 

Texto de la pregunta 

 

Los criterios psicológicos de selección incluyen: 

Seleccione una: 

a. Comprender las instrucciones orales sobre el procedimiento.  

b. Comprender las instrucciones escritas del procedimiento.  

c. En su defecto debe asumir la responsabilidad un adulto responsable acompañante.  

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 8 

Texto de la pregunta 

 

La entrevista que realiza la enfermera como protocolo de admisión del paciente incluye: 

Seleccione una: 

a. Realizar el control de constantes vitales, cálculo de la estatura y del IMC.  

b. Acreditar al adulto responsable.  

c. Aclarar las dudas del paciente y/o del adulto responsable.  

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 9 

Incorrecta 

Texto de la pregunta 

 

Las condiciones básicas o requisitos del Consentimiento Informado (CI) son: 

Seleccione una: 

a. Voluntariedad, competencia y autenticidad.  

b. Información en cantidad y calidad suficiente.  

c. A y b son ciertas.  

d. Todas son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 

Pregunta 10 



Texto de la pregunta 

 

Entre los efectos adversos más frecuentes en las intervenciones realizadas en las UCAP, están: 

Seleccione una: 

a. Hemorragia o hematoma.  

b. Dolor.  

c. Seromas.  

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 11 

Correcta 

 

Entre las contraindicaciones más frecuentes de las intervenciones llevadas a cabo en las UCAP, no 

se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Alcoholismo.  

b. Coagulopatías.  

c. Paciente prematuro con más de 60 semanas postgestacionales.  

d. Obesidad mórbida.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paciente prematuro con más de 60 semanas postgestacionales. 

Pregunta 12 

Texto de la pregunta 

 

Entre las maneras de condicionar la libertad de la persona en la decisión de someterse a una 

intervención, no se encuentran: 

Seleccione una: 

a. La persuasión.  

b. La coacción.  

c. La manipulación  

d. Ninguna de ellas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna de ellas. 

Pregunta 13 

Texto de la pregunta 

 

Los criterios de selección de pacientes referidos al entorno incluyen: 



Seleccione una: 

a. Tener a su lado a un adulto, aunque no sea cooperador.  

b. Tener un teléfono para el seguimiento postoperatorio.  

c. Tener alojamiento en las primeras 24 h como máximo a 1 hora de la unidad UCAP.  

d. B y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son correctas. 

Pregunta 14 

Texto de la pregunta 

 

Todo accidente imprevisto e inesperado, recogido en la historia clínica, que ha causado lesión y/o 

incapacidad y/o prolongación de la estancia y/o fallecimiento, que se deriva de la asistencia 

sanitaria y no de la enfermedad de base del paciente, se define como: 

Seleccione una: 

a. Efecto farmacológico.  

b. Efecto adverso.  

c. Incidencia.  

d. Todas son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Efecto adverso. 

Pregunta 15 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

 

Una de las recomendaciones, a nivel asistencial, de todos los profesionales de las UCAP es: 

Seleccione una: 

a. Un par de años previos de experiencia en unidades de cuidados críticos.  

b. Un par de años previos de experiencia en unidades de hemodiálisis.  

c. Un par de años previos de experiencia en unidades ginecológicas.  

d. Ninguna es correcta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un par de años previos de experiencia en unidades de cuidados críticos. 

Pregunta 16 

Texto de la pregunta 

 



Dentro de los requisitos de esterilización de las UCAP, el control de la legionela se encuentra 

dentro de la esterilización: 

Seleccione una: 

a. Ambiental.  

b. Instrumental.  

c. Ambiental y de superficie.  

d. Todas son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambiental y de superficie. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

 

La recogida de información de los controles de autoclaves, se realiza según el protocolo de las 

UCAP en: 

Seleccione una: 

a. En la consulta.  

b. Durante la hospitalización.  

c. Al alta del paciente.  

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Durante la hospitalización. 

Pregunta 18 

Correcta 

Texto de la pregunta 

 

Atendiendo a los criterios fisiológicos de selección, éstos excluyen: 

Seleccione una: 

a. Niños menores de 6 meses o de 1 año, en el caso de ser prematuros.  

b. Pacientes con miopatías o neuropatías.  

c. A y b son correctas.  

d. A y b son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 19 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

 

La justificación de las unidades de CMA viene dada por: 

Seleccione una: 

a. Incrementa los costes sanitarios.  

b. Disminuye los costes sanitarios al disminuir la lista de espera.  

c. Aumenta la productividad y eficiencia sin disminuir la calidad asistencial.  

d. B y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son correctas. 

Pregunta 20 

 

La Cirugía Mayor Ambulatoria (CMA) se conceptualiza como: 

Seleccione una: 

a. Práctica de un acto quirúrgico tras el cual se envía al paciente directamente a casa.  

b. Práctica de un acto quirúrgico en el que se remite al paciente a su domicilio tras un periodo 

de observación y control.  

c. Está incluida dentro del Tipo II de la clasificación de Davis.  

d. B y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son correctas. 

 

Finalizar revisión 

 

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/view.php?id=5704

